

龙骧阔跃启新岁

凝势踞彰续辉煌

——河间英华学校2024年元旦晚会圆满举行



龙行龘龘，璀璨迎新。在这辞旧迎新的美好时刻，河间英华学校盛大举行了2024年元旦晚会。本次晚会以“龙骧阔跃启新岁，凝势踞彰续辉煌”为主题，展现了河间英华学校全体师生的团结协作和积极向上的精神风貌。

此次元旦晚会得到了学校领导的高度重视和大力支持，全体师生积极参与，用心准备。整场演出分为歌曲、舞蹈、相声、小品等多个环节，形式多样，内容丰富。

演出在小学部的孩子们喜气洋洋的开场舞中拉开帷幕。孩子们犹如一条条矫健的小龙在空中翻腾，活泼可爱地在舞台上尽情挥洒着自己的热情，用舞蹈诠释着对龙年的祝福与期许。拉丁舞《NOBODY》热情奔放，网络热舞《科目三》点燃全场激情。英华师生们在歌曲串烧中感受炽热青春，在相声表演中体会幽默诙谐，一场二次元极光舞使观众们的呼声一浪高过一浪。小学生用童真的声音诠释着课本剧中的美好故事，以优美的唱腔展现戏曲的独特韵味，传承国粹艺术。花样跳绳的表演者们高超的技巧和极具观赏性的动作令全场观众叹为观止。朗诵节目的抑扬顿挫与独特内涵震撼着英华师生的心灵，学校的改编歌曲更是引起了英华师生的共鸣。老师们以学生为中心，投其所好，表演了一个又一个学生喜爱的舞蹈，现场洋溢着青春的朝气和无限的活力。打鼓、舞狮、武术等体现中华优秀传统文化的节目一经出场，便赢得了全场的欢呼与喝彩，一招一式行云流水，激昂

澎湃的表演看得人热血沸腾。敦煌飞天舞的孩子们头戴金冠，手持彩带，随着音乐的节奏翩翩起舞，宛如仙女下凡，充满了神秘与浪漫的气息，令人深深陶醉其中。一场寓教于乐的小品让人捧腹大笑，同时也引发了英华学子对学习的思考。爵士舞节奏明快，舞者们步伐协调，自信满满，将爵士舞的韵律展现得淋漓尽致。

除了精彩的文艺表演，元旦晚会的抽奖环节设置得充满了惊喜和悬念。大屏幕滚动播出老师的照片和学生的姓名，全场观众怀揣着期待的心情，翘首以待那个幸运的时刻。抽奖环节不仅增加了晚会的趣味性、互动性，也让大家更加期待接下来的节目。

本场晚会在歌伴舞节目《美丽中国》中进入尾声，英华师生表达了对祖国的热爱和对新年的美好祝愿。此次元旦晚会的成功举办，不仅展现了英华师生的多才多艺，齐心协力，丰富了校园文化的底蕴，也增强了河间英华学校全体师生的凝聚力和向心力。

在新的一年里，河间英华学校将继续秉持着“超越永无止境”的校训，培育出更多优秀的人才。让我们共同期待河间英华学校在2024年续写辉煌的篇章！

